

今日滨州

社会眼

# 滨州一天端掉俩传销窝点

工商、公安、民政、教育多部门联合行动,劝返传销人员70余人

本报5月10日讯(记者 张凯)10日,滨州市工商、公安、综治办、教育、民政等多部门联合行动,一天内打掉传销组织2个,劝返传销人员70余人。

10日上午9点,市东办事处刘承业村一十多平米民房内几十个年轻人正接受“培训”。10分钟后,随着执法人员的进入,这个35人的传销窝点被端掉。

据现场执法人员介绍,这批传销人员中年龄最小的18岁,最大的也不过23岁,学历普遍不高。记者进入该民房,一股浓烈的汗臭味扑鼻而来。一个19岁的湖南籍传销人员交代,被网友骗到此后,他们白天聚在屋内“上课”游戏,晚上则睡

在地板上,自己已经7天没洗澡,平日里吃的也都是从菜市场捡回来的菜叶,“领导(传销组织头目,下同)说是为了锻炼团队意志,更为激励大家努力发展下线”。

同一天上午11点,执法人员冲入市东办事处苏家村一个小院,一年轻小伙冲出民房,“到了这里后,我没有一分钟的自由。”该小伙向执法人员哭诉。该小伙自称名叫吴磊,是贵州省铜仁市人,22岁,被朋友以到物流公司工作为名骗至滨州。

吴磊告诉执法人员,自己原本患有肾结石,“领导”说“两天不吃药死不了人”,不让他去看病,他只能每天忍受着病痛的折磨。

据吴磊交代,他到滨州后手机、钱等便被朋友“借走”,“其实是我控制起来了。”

据了解,该传销组织共有43人,分别被人以介绍工作、约网友见面、创业致富等幌子从河南、湖北、四川等地骗来滨州,然后又通过听课、培训、感染等多种手段以利润高、回报快等诱饵让其拉拢亲友加入。

行动中,执法人员查获一些传销笔记,记者查看这些笔记后发现,该传销组织为敛取被骗人员钱财和拉人入伙可谓不择手段。

一本笔记中其中一页写着“第三天,吃饭时树立领导(地位),帮助领导擦鞋,准备洗漱用品,主

动和领导问好,付出要拿出实际行动”。传销人员张燕交代,这样做的目的是为了让新加入人员服从组织管理,为以后“洗脑”做好铺垫。

另一页则写着“找机会下手机,打听带了多少钱,有机会就下了他的钱包和贵重物品”,“不要不忍心,因为有负面影响”,“最好让新朋友请客,不要喝酒,注意看他钱包里带了多少钱”等。记者从这些传销笔记上看到,为达到骗取新加入人员钱财的目的,这些传销人员随时都在琢磨办法,并把这些办法应用到了自己的亲友身上。

目前,70余名传销人员已被劝返。

## 持假证上路 一男子被拘

5月8日晚8时55分,阳谷县的杨某驾驶鲁PXXXX重型半挂车行至220国道惠民县境内时,被惠民县交警大队查获。经检查,杨某本人没有驾照,他把别人的驾驶证换上自己的照片使用,妄图蒙混过关,不料被民警查获。5月9日,杨某被收缴机动车驾驶证并处罚款两千元和行政拘留15日。

本报记者 张卫建 通讯员 李树敏 摄影报道



## 撞车得赔款 造“车祸”骗钱 一老汉近两年诈骗2万多元

本报5月10日讯(记者 张卫建 通讯员 田晓剑) 出门时被车辆撞倒,身体不但没有大碍,还获得了“肇事”司机赔付的钱财,一次意外让河北籍老汉孙某尝到了甜头,此后他瞅准机会四处“碰瓷”,在近两年时间里作案20余起,骗得赃款超过20000元。

5月7日晚8时许,惠民县警方接河北警方通报线索,称涉嫌碰瓷诈骗的在逃犯孙某出现在河北省秦皇岛市海港区一出租房内,闻讯的惠民县公安局民警连夜赶到秦皇岛市海港区,与正在布控的河北警方一起,将孙某抓获。

据了解,2009年9月,孙某在出门时被车辆撞倒,身体不但没有大碍,还获得了撞人司机赔付的钱财,这次意外让孙某尝到了“甜头”。此后,他想出了碰瓷骗钱的招术,刚开始时因为没有经验,几次碰瓷都被

撞伤,还伤了好多次锁骨与腰椎。2010年9月,因腿脚有毛病走不动路,孙某雇了邻居李某当司机,负责把他和自行车送到路口,每次给李某200元。

孙某一般选择十字路口作为作案地点,他先是推着自行车在十字路口来回走,一旦确定目标车辆,孙某就将自行车推向汽车尾部,随即倒地讹司机钱财。孙某称,只要出租车违章停车下客、司机违章拐弯或者开车特慢时,他就趁机下手。孙某几乎每次都能得逞,要钱最低500元,最高时骗到过2400元。2009年9月份以来,孙某先后流窜至惠民县、无棣县境内的十字路口,以制造假车祸的手段进行碰瓷诈骗,骗得赃款20000余元。

目前,孙某因涉嫌诈骗被警方刑拘。

## 女子欲轻生 民警解心结 看守所制止一起在押人员轻生事件

本报5月10日讯(见习记者 董亮亮 通讯员 王丽萍) 5月10日上午,滨州市看守所一名女性在押人员张雨(化名)意图轻生,后被看守所民警及时发现并制止,民警在了解其情况后,帮助她化解了困难,同时张雨认识到了自己的冲动行为,下决心好好改造,自觉服从管理和教育。

张雨因涉嫌拐卖儿童被判处有期徒刑两年,2011年3月11日,被转至滨州市看守所关押。最近一段时间,看守所值班民警发现张雨行为极不正常,经常蹲在卫生间不出来,或者经常与同监室人员吵架,心情特别烦躁。主管民警发现后,将其作为重点监管对象。

5月10日上午,张雨收到法院应诉通知书后,立即跑到卫生间,用头不断碰撞地面,哭喊着“不想活了”,要了一百了。值班民警发现后,立即进监室与其谈心。通过谈心了解到,张雨自从被拘留后,其丈夫对她一直不管不问,也不往她卡上打钱,并且提出离婚。张雨内心不能接受,所以想到了轻生。

值班民警等张雨平静下来后告诉她,看守所领导会安排民警到其家中,做她丈夫的思想工作,离婚的问题可以等她出所后再解决,有什么想不开的问题可以及时与值班民警交流沟通。一席话语,让张雨感受到了大家的关怀,打消了自杀的念头。

## 私家车为要威风 私自安装警报器

本报5月10日讯(记者 张卫建 通讯员 田晓剑 徐绍梅) 为要威风,一男子在私家车上安装了警报器,被民警发现后,又与警车上演追逐战,日前,惠民县一男子王某被警方当场抓获。

5月7日上午10时许,一辆无牌照别克轿车途经惠民县姜楼镇三岔口时,连续鸣起警笛。正在附近巡逻执勤的交警发现后,觉得该车形迹可疑,于是准备上前将其拦停检查。看到警车后,这辆别克轿车不但没有停下,反而加速驶入220国道姜楼段。执勤交警迅速通知正在前方巡逻的姜楼派出所民警进行拦截,在与该轿车上演一段追逐战后,联手将该车截获。

该别克轿车驾驶员王某称车辆号牌丢失,民警在对车辆进一步检查后,发现该车非法安装了警报器,但是在要求对其警报器进行拆除时,王某拒不配合警方的行动。于是民警将违法嫌疑人王某及其驾驶的车辆带回交警中队处理。

经查,两个月前,王某发现车辆安装警报器既威风又能逃避交警的检查,以为不上牌照还能省下一笔费用,于是在一机动车配件门市部私自安装了警报器。

目前此案正在进一步处理中。

东风风行 V3

化繁为简，轻松开启您的畅快旅程  
— 长逸1.5XL AMT 灵动上市

东风风行 方言贴心服务的领先者

地址: 滨州市渤海五路黄河十二路以北路西

东风风行/AMT

是时候把繁琐的取公交做到脑后,轻松开走你的easy driving 日长了! 有更多时间可以享受家庭、休闲时光,欣赏美丽的景色。东风风行AMT懂得一切,搭载三菱麦纳MIVEC发动机,匹配6速AMT变速箱,轻松驾驶平易近人。长逸1.5XL AMT拥有充足的动力,满足您日常出行需求,享受融入日常的驾驶乐趣。

东风风行公司

地址: www.foton.com.cn 服务热线: 4008877668 0722-5261111 E-mail: dfxfw@163.net

滨州天宏汽车销售服务有限公司

销售热线: 0543-3472928

维修车间: 0543-3471111 不锈钢店: 0543-3237678 惠民店: 0543-3170268